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Excamen de mathématique - 12

(Les dérivées)

Démontrer :  Si f est une fonction dérivable en xo et g une fonction dérivable en f(xo),
alors la fonction (g o ) est dérivable en xo et on a (g o 1)'(x0) = g'[f(x0)]-f '(x0) .

Calculer a I’aide de la définition du nombre dérivé (comme limite) le nombre dérivé f'(xo)

: x3+1
S1 f(X) = m
Calculer une équation de la tangente au point A d’abscisse 4 du graphe de la fonction f
définie par f(x) = L+x
1-vx
Calculer f'(x) si :
4x -3
D) f(x) = (3-2sin(x")) 3 W=
3 sin(x)—2cos(x) 4) f(x) = (6){—1)4()(+3)3
2) fx) ==

Remarque: les calculatrices et les formulaires/tables ne sont pas autorisees.
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